Сибирскому отделению Российской академии наук

Уважаемые коллеги!

Сердечно поздравляю вас с 60-летием со дня основания Сибирского отделения Российской академии наук!

Создание Сибирского отделения РАН в 1957 году по инициативе выдающихся ученых стало историческим рубежом в организации науки на востоке страны, позволило консолидировать передовые научные силы, сформировать центры для проведения фундаментальных исследований и ускорить внедрение разработок сибирских ученых в практику.

В этот праздничный день мы отдаем дань уважения всем, кто стоял у истоков создания Сибирского отделения РАН и на протяжении многих лет работал над развитием приоритетных для страны направлений научных исследований.

В разные годы Отделение возглавляли крупные ученые — Михаил Алексеевич Лаврентьев, Гурий Иванович Марчук, Валентин Афанасьевич Коптюг — эти имена навсегда вошли в летопись отечественной науки.

Сибирское отделение — крупнейшее региональное отделение Российской академии наук, оно объединяет ведущие научные институты, разные научные направления. Традиционно особое внимание в Отделении уделяется интеграции науки и образования. Научная молодежь Сибири получает широкие возможности для профессиональной реализации. При этом сохраняется преемственность: авторитетные ученые передают молодым свои опыт и знания.

Сегодня наука, как и весь мир, стремительно меняется. Перед российскими учеными стоит важнейшая задача сохранения мирового лидерства в области фундаментальных и прикладных исследований, способность создавать прорывные технологии и на их основе формировать собственную мощную производственную базу. Уверен, Сибирское отделение РАН внесет свой неоценимый вклад в ее решение.

Желаю вам здоровья, успехов и реализации всех намеченных планов.